

Kanada Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont. Canada.
 Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
 286 1/2 Main Street, WINNIPEG, Manitoba, Canada, Telefon: 23747.
 Szerkesztő: BACSKAI P. BÉLA Editor
 Nyomdaigazgató: NEMES GUSZTAV
 A kiadóhivatal vezetője: KOVÁCS MIHÁLY
 Nagyobb hirdetések árát kívánatra azonnal közli a kiadóhivatal.
 Rates on advertisement contracts furnished on request.

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Háromszori kiadás \$1.25. Kijelölés a Money Orderen vagy bármilyen a kiadónál elfogadott módra.

KERSEK egy 14-15 éves, szegény családból való lánykát gyerek mellé. Jó otthon, jó bánásmód. Vidékről is jelentkezhetnek. Hans János 118 Edmonton St. Winnipeg. 35-7

ELADÓ egy jóforgalmu bordinghás. Érdeklődni lehet levélben vagy személyesen 301 Laura St. WINNIPEG Mr. O. G.-nél. 35-7

TISZTELETTEL felkérem mindazon honfitársaimat, akik nálam fennálló tartozásukat még nem fizették ki, hogy tehetőségük szerint mielőbb így kezesnek azt rendezni. **KATONA BÉLA** LA 361 Langan Ave Winnipeg, Man

DZVIGOLA JÁNOS tisztelettel értesíti barátait és ismerőseit, hogy a 242 Manitoba Ave.-ről a 96 Henry Ave.-lakaiba költözött. Állandóan tisztaság szobák/kadók. 36-38

ELADÓ egy jóforgalmu bordinghás a C.P.R. közelében. Minden elfogadható áráért. Érdeklődni lehet **MIKE DEMETER** 35 Argyle Street, WINNIPEG, Man. 37-8

SZÉPSÉGET ÉS BAJT ÜDE ARCOT ÉS HÓFEHÉR KEZEKET NYER RÖVID IDŐ ALATT AZ, AKI A BOLGÁR-FELE

Liliom csokrot

használja, mely négy szerből: Liliom Krémből, Szappanból, Liliom Tejből és fehér vagy rózsaszínű Puderből áll. Pattanást, szeplőt, ráncokat és minden bőrtisztatlanságot varázsszerűen eltüntetnek. — Mind a négy szer postán bárhova bérmentve küldjük használati utasítással \$2.10 ért. Kanadába utóvét nem lehet csomagolást küldeni, így az árát előre kell beküldeni a feltalálós, kinek címe ez:

INTELEM! Sokan hamisítják a szereket, tehát vigyázzunk és mindig csak a valódit rendeljük meg ezen a címen:

Vörös Kereszt Patika

8901 BUCKEYE, C. C. CLEVELAND, Ohio

Fáj a gyomra?

Ha nincs étvágya, rossz a gyomra avagy fejfájást kap ebéd vagy vacsora után, az kétségteljesen annak a jele, hogy gyomra nincs rendben. Könnyen lehet az is, hogy gyomra túlságosan sok savat termel, amiből esetleg komoly gyomorbeteg is származhat. Nem kell azonban aggodni, ha a legközelebbi gyógyszerboltban vásárolt Bisurated Magneséumból bevesz utasítás szerint. Kiváló orvosok ajánlják ezt a bevált orvosságot, ezeket használják, miért nem próbálja meg Ön is egyszer, ha bármilyen baja van a gyomrának? Garantáljuk, hogy 5 percen belül megszűnik minden fájdalma. Kérjen mintacsomagot a legközelebbi patikából!

ÚJ ERŐ GYENGE EMBEREK SZÁMÁRA

Nuga-Tone valóban csodaszere a gyógyszer gyenge emberek erejének gyarapítására. Bebizonyított tény, hogy Nuga-Tone használata által gyorsan javul az emésztés, job lesz az étvágy és az emésztés, megszűnik a gyomor és bélégés, enyhülnek a vese- és hólyagbetegségek erősödnek az idegek és az izmok, nyugtalanabb az alvás és súlyban gyarapodnak a vézna emberek.

Mrs. H. L. Harris, Faber Virginia írja: "Amikor Nuga-Tonet használni kezdtem, valóságos idegromlás voltam. Fáradtnak és kimerültnek éreztem magam, nem volt akaraterőm, ritka volt a vérem, fogytam és nehezen lélegeztem. Miután 20 napig szedtem Nuga-Tonet sokkal jobban éreztem magam és több az ételkedvem mint valaha azelőtt". Az ilyen levelek bizonyítják, hogy Nuga-Tone meghozza az eredményt. Kapható mindenütt ahol gyógyszereket árulnak és ha nem tudnánk meg a részere a nagyban árusítóól.

HATAN SÜLYOSAN MEGSEBESÜLT TEK WINDSOR ONTARIOBAN

amikor két autómobil összeütközött. Alighogy egy eszeveszett sebességgel száguldó amerikai gépkocsi elől tért ki az egyik vezető és az utolsó percében nem tudta kikerülni a katasztrófát. A sebesültek közül az egyik halálán van.

VAN ÖNNEK SZERENCSEJE?

VALAKI EGY TIZ DOLLAROS ARANYAT TALÁLT EZELETT TIZ ZVVEL ES AZÓTA NEM AKADT EGY CENTRE SEM ES NEM IS FOG. MONDANUNK SEM KELL, HOGY A VAKSZERENCSEBEN BIZÓ EMBER SOHASEM FOG BOLDOGULNI. AKI ABBAN BIZIK, HOGY ABBÓL FOG MEGELNI, AMI AZ UTJÁBA KERÜL, AZ ELŐBB-UTÓBB ALAPOSAN RÁFIZET ERRE A SZERENCSEVÁSÁRRA.

A MEGFONTOLT EMBER TAKARÉKOS HELYEZZE EL MEGTAKARITOTT PÉNZET NALUNKI PROVINCE OF MANITOBA SAVINGS OFFICE Donald & Ellice és 984 Main St WINNIPEG.

BIZONYÍTÉK

BIRÓ: Mivel tudná bizonyítani, hogy a karambol idején nem vezette autóját a megengedettnél nagyobb gyorsasággal? **VÁDLOTT:** Azt hiszem, elegendő, ha hangsúlyozom, hogy az anyósom látogatására indultam.

PÁLYAZATI HIRDETMEY

A Dauphin, Man. "Public Building" kibővítési munkálatára szentes pályázatot hirdetünk, melynek határideje 1929 szeptember 24, kedd déli 12 óra (Daylight Saving Time). A lezáró pályázatokat "Tender for addition for Public Building, Dauphin, Man." címre legkésőbb a fentjelzett időpontig kell beküldeni.

Részletes tervek az ottawai Chief Architect, Department of Public Works, a winniepei Resident Architect, Dept. of Public Works Customs Building vagy pedig a dauphini postamesternél tekinthetők meg.

Tervezésre ugyancsak a Chief Architect, Dept. of Public Works címre küldött és a Minister of Public Works nevére kiállított \$20.00 pénztalvány ellenében kaphatók mely díjazás részletes építési ajánlat benyújtása esetén visszautalnak.

Csak azokat a pályázatokat fogadjuk el, amelyek az általunk kibocsátott megjelölt hivatalos formájú és szabványos betűtípussal nyújtottak be. Mindenesetre pályázathoz a pályázatban megjelölt \$20.00 számla egy elismert bank utalványának mellékelendő. A Dominion of Canada és a Canadian National Railway's kötvényei is beküldhetők pénztalvány helyett.

S. E. O'BRIEN a Dept. of Public Works titkára. Ottawa, 1929 augusztus 29.

7 napi ingyen próba

REUMABAN SZENVEDŐKNEK

Ha Ön reumában szenved, Rose Reuma Orvosságot szedjen, amely feltétlen kigyógyítja ebből a kínos betegségből. Ne küldjön pénzt, csupán küldje el címlelkét az alábbi szelvényt, melyért mi küldünk Önnek egy próbacsomagot.

TELJESEN INGYEN

Rose Reuma Tab Co. Dept. W. 4, 3624 N. Ashland Ave. Chicago, Ill.

Küldjenek egy próbapack Rose Reuma orvosságot ingyen és bérmentve. Egy heti használat után visszaküldöm amennyiben nem találom megfelelőnek.

Név: _____

Cím: _____

KONZULI KERESTETÉS

Felkérem az alant felsoroltakat, hogy saját érdekében mielőbb közöljék jelenlegi címüket az alulírott m. kir. konzulátussal: Juhász Ferenc és neje Molnár Julia Tiszgalyalás, Czink György Némethfalva, Cs. V. da Oros, Jager József nős Herber Katalinnal Tormás, Gazdik Lajos Szendrő, Krecsmán József, Bonyai, Szabó Lajos Bakonyzentlászó, Klusochi Ferenc Sajóhid, Simon Pál Sajóhidvég, Károly Mihály Abaujaszántó, Gyarmati Imre Nyírmartonfalva, Budai István Balasággyarmat, Czettler János Kispes, Kocsi György Veszprém megye, Hilgert Henrik Baranya megye, Szabó Imre British Columbia, Tarcsa Sándor, Kovács Mihály Pénészelek, Kiss István Winnipeg, Bosoki Viktor Winnipeg. 36-38

M. kir. Konzulátus.
Royal Hungarian Consulate
625 Royal Bank of Canada Bldg
WINNIPEG, Man.

Gyenge áresés a tőzsdén

A múlt heti winniepei helybeni záró árak a következők voltak:

BUZA —	No 1 \$1.51%	No 2 \$1.48%	No 3 \$1.46%	No 4 \$1.38%	No 5 \$1.26%
ZAB —	No 2 C M 67%	No 3 C W 64%			
ARPA	No 3 C W 76%	No 4 C W 71%			
ÉN —	No 1 N C W \$2.4%	No 2 C W \$2.56%	No 3 C W \$2.29%		
ŐZS —	No 1 és 2 CW 110%	No 3 CW 105%			

BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK

rokonoknak, barátoknak, vagy családoknak.
leggyorsabb legiobb
pénzküldés

KELEN SÁNDOR BANKHÁZA

1456 CITY HALL AVE MONTREAL

De nem érkezett el még annak az ideje! Meddő reménység volt ez Tóth András bíru uram lelkében, aki éjszakánként — mint azt már mondtam — virrasztó szemmel nézte az ég őrüzeit s a fogyó és telő holdat.

Miben reménykedjék hát?
Ez a hold ragyog, ezek a csillagok sziporkáznak az ő fa luja fölött is.

Ezek látják könnyben virrasztani özvegyi vánkosan Tóth Andrásné asszonyomat. Mégsem tudnak neki üzenetet hozni onnan hazulról.

Vagy talán mégis?
Az a halk lehellet, amely éjszakánként olykor becsapódik a keskeny ablak vasrácsai között, talán a bánkódó hitves sóhajtása?

Vagy a pletyka szele mégis, ami hangtalanra gyöngülve érkezik ideig. A pletyka szava, hogy az asszony talán már el is felejtette az ő hitves urát, a rabságban sznylódót. Ez is lehet hiszen, mert semmi hír nem hallik hazulról, ami megkönnyítene rabságának gyötrelmeit, lelkének hazasíró sóvárgását.

Nem igyekszik senki az ő segedelmére, mert ha mozognának, hiráddással kellett volna lenniük ennyi tenger idő óta.

Két hónap töménytelen idő még künn az Isten szabad világában is, hát még itt a falak között, amelynek közt két cimborája van: a rácsaló patkánynépség, meg a lelkét rágó kétség. Hogy van szívük, hogy itt hagyják szenvedni, aki értük szenvedett? Csakugyan elfelejtették volna? Csakugyan mindenki saját magának hal meg? Csakugyan ennyire hálátlan a világ?

Lehet hiszen, bár ezt is nehéz elhinni. Ennyi hitvánságot. De az asszony nem felejtette el. Ismeri ő annak a becsületes lelkét. Csak nem történt valami szerencsétlenség vele? Vele és talán az egész faluval?

Teremtő szent Isten! Hátha bosszút állt a török az egész falun azért, hogy úgy megjárta az asszonyablakokkal?
Hátha Enyickére küldtek egy erősebb csapatot s az kardéle hányta a falu népét, gyalázatba hurcolta az asszonyokat?
Szörnyű ezt még elgondolni is. Más egyébre pedig nem is lehetett már gondolnia ezer kétség közt gyöttrődő lelkének.

Próbált kérdézősködni Iretől. De azok vagy még sem értették, vagy aki megértette, vigyorogva huzogatta a vállát.

Mit törődik ő pordró népségnek a dolgával egy igazhíttű, török harcos? Még hogyha pénze volna! Mert a pénznek olyan szép a muzsikája, hogy barátságos, szolgálatkész válasz annak a visszhangja.

Csak hogy pénze nem volt, azt a kevés aprót is, ami a dolmányá zsebében volt, amikor elfogták, elszedte tőle első nap a porkórák. Pedig de megkönnyebbült volna a szive a szegény rabnak, ha megtudhatta volna, hogy az övéi nem hagyták cserben. De hogy is hagyták! Magyar becsület élt azoknak a lelkében. Méltó volt a hitves az ő hitves urára, a falu az becsületes bírójára.

Alli Serengár pasának, amikor éppen nagyon el volt fozalva azzal, hogy tulpánjaiban gyönyörködjék (fűtött üvegházban lakoztak e fnyásan pompázó uri virágok) egy napon azt jelentette az ő Mustafa nevű szolgálja, hogy egy küldöttség kér bebocsátást:

- Hoztak-e, vagy kérnek?
- Mind a kettőt, fényes arcu basa.
- Mit hoztak? — kérdezte a basa, amiből látható, hogy érdemes ember volt ő kegyelme.
- Tizenöt iszák rézgarast és huszonöt szekér búzát.
- És mit kérnek cserébe?
- Egy rabot, fényes arcu basa.
- Urfelét?

Állatárak:

GOBOLY:	Good (36)	10.00	10.50
	Fair to good	8.50	9.50
	Medium (közepes)	7.50	8.00
	Common (alacsony)	6.00	7.00
VAGÓ NOVEND. MARHA:	Good (36)	8.75	9.00
	Fair to good	7.00	8.50
VAGÓ MARHA:	Good (36)	8.75	9.00
	Fair to good	8.50	8.50
	Medium (közepes)	4.75	5.25
	Canners and cutters	5.50	4.50
BIKA:	Good (36)	6.00	6.50
	Common (alacsony)	5.00	5.50
SKOR:	Good (36)	6.00	6.50
	Medium (közepes)	5.00	5.50
SORJU:	Good (36)	11.00	12.00
	Medium (közepes)	8.50	10.00
	Common (alacsony)	5.00	5.00
DIZSNÓ:	Select bacon	14.00	14.00
	Thick smooth	13.50	13.50
	Heavies	12.50	12.50
	Extra heavies	10.50	10.50
	Shop hogs	13.50	13.75
	Lights ad feeders	11.00	12.00
	Roughs	7.00	8.00
	No. 1 (Koca)	9.00	10.00
	No 2 (Koca)	8.00	8.00
SARANY:	Good (36)	10.00	11.00
	Common (alacsony)	7.00	8.00
BIKA:	Good (36)	5.00	5.00
	Common (alacsony)	3.00	4.00